

开发区出台人才和项目扶持办法

特殊贡献者可获住房

企业第一年补贴 50% 厂房承租费

晨报讯(记者 邓少华)4月21日,记者从开发区管委会了解到,开发区《关于引进创业人才和高新技术项目扶持办法》已经正式出台。

据介绍,开发区《关于引进创业人才和高新技术项目扶持办法》明确规定,凡进入开发区科技创业中心、博士创业园、美丽工业园创办高新技术企业的,除享受国家、

省、市有关扶持政策外,开发区还将对入园企业实行厂房承租费补贴,第一年补贴50%;目前已投产运行的企业由开发区投资担保公司提供流资担保;拥有博士学位

或正高级职称的创业者,每年将给予3万元的图书资料费;有特殊贡献的科技人才,开发区将为其购买住房一套,住房面积为100平方米。

新区七条道路新建人行道

晨报讯(见习记者 秦颖 陈静)4月21日,记者从市政管理处获悉,今年新区7条道路将新增人行道,以完善市政道路建设,方便市民出行。

据了解,新区共七条路段的人行道破土动工,预计今年年底将正式投入使用,分别位于卫河路两侧(华山路-107国道)、兴鹤大街西侧(卫河路-沿河路)、淇河南侧(衡山路-嵩山路)、黄河路(泰山路-鹤鸣小区门前)、九江路(湘江小学北侧)、华山路两侧(卫河路-海河路)、华夏北路东侧(海河路-卫河路)。

目前,华山路段、卫河路段等多处路段人行道已全面开工建设。

大陆构造环境监测网浚县基准站通过验收

晨报讯(见习记者 秦颖 陈静)4月21日,记者从国土资源局了解到,位于浚县的大陆构造环境监测网络基准站土建工程顺利通过国家基础地理信息中心、河南省测绘局验收组的验收,赢得广泛好评。

据悉,在我市建设施工的中国大陆构造环境监测网络基准站是全省唯一的国家重大科技基础设施建设项目。该项目于去年12月上旬开工,目前土建工程已全部完工,设备安装调试将于6月份完工,预计今年年底可投入使用。

该项目是“十一五”期间12个国家重大科技基础设施建设项目之一,基站建成后所提供数据将用于防震防

灾、军事测绘、天文地球动力学、大地测量、气象预报等领域。

《两猪崽共用一个肚子》有下文 “同室操戈” 仅存四天

晨报讯(见习记者 周凯楠)4月20日下午,淇县枣园村养殖场负责人刘尚明打来电话反映,连体猪于当天14时死亡。

起,如果其中一只小猪死亡,很可能也会给另一只带来危险。”

据刘尚明讲,该连体猪只存活了四天。有一只小猪想挣脱同伴,不停地挣扎,将它们共用的肚子蹬破。

由于两只小猪无法正常生活且不断挣扎,最终一起死亡。刘尚明告诉记者,这几天工人们一直精心照料它们,“想让它们存活的一办法就是类似于人类的连体分割术,但这显然不现实。”工人们说,“养殖场的人都在尽力照顾它们,但终究还是保不住它们的性命。”

“两只小猪肚子连在一起,无法正常直立行走,吃奶时都是工人将其抱到母猪那里喂养。它们的内脏连在一



备战春季房展

4月21日,工人们在新世纪广场抓紧施工,布置即将举行的房展会。2009年中国“鹤壁之春”房地产交易展示会将于4月23日至25日在新区新世纪广场举行,届时将有15家房地产开发企业的20余万平方米楼盘参展。晨报见习记者 沈道远 摄

市建设局: 项目在哪里 服务到哪里

晨报讯(见习记者 李崇 实习生 贾志君)“自开工以来,市建设局、市工程质量安全监督站等部门帮助我们解决了很多实际问题,在工程监督验收时随叫随到。”4月20日,市永达20万吨速冻调理食品建设项目指挥部现场负责人张国瑞告诉记者。

“开工第一天,市建设局的同志告诉我们,‘只要是涉及到工期问题,需要我们去进行主线验收或者分层验收的,我们可以随时办理。’”据张国瑞讲,为了赶工期,将重点项目尽快转化为经济效益,在工地加紧施工的情况下,市建设局工作人员经常加班加点,放弃休息时间,往往在下班后或是周末时,建设局的工作人员还在工地上忙碌,“目前整个厂区建设非常顺利。”

据了解,为加快项目建设,为企业提供更加周到的服务,确保项目建设和进度,市建设局从全市大局出发,把工作重点和中心工作向建设施工工地一线转移,为工程建设提供全方位、全过程的指导帮扶。市建设局相关部门及工程质量、安全监督机构转换角色,主动上门到建设工地现场开展工作,到施工现场一线进行指导。为保证项目建设和施工安全,做到认识超前、告知超前、服务超前,想法设法为企业提供技术指导服务。

近一个月以来,市建设局协调相关部门对新开工建设的市体育馆工程、博士创业园区、黄山路中学、御胜陶瓷一期二期工程、山城区棚户区改造工程、市沉陷治理工程、永达20万吨速冻调理项目等60多项工程建设项目,嵩山路、滨河路、渤海路等11



为使莲叶何田田

4月20日,工人们在新区二支渠东段栽种睡莲。据悉,二支渠东段主要栽种睡莲和荷花,主要是黄、白、红色,栽种工作近日即可完成,市民在七八月份即可赏莲观荷。

晨报记者 赵永强 摄



棉丰渠清淤

4月21日,建设集团员工200多人在棉丰渠清淤。棉丰渠清淤工程于今年2月12日开工,到4月25日将全部完工通水,清淤后的棉丰渠将成为新区城市水系景观工程重要组成部分。

晨报记者 赵永强 摄



众志成城战危机

“我与阅读”有奖征文启事

为迎接第十四届“4·23”世界读书日,倡导全民读书、多读书、读好书,丰富市民文化生活,提高文化素质,营造健康向上的文化氛围,市新闻出版局决定在全市范围内举办“我与阅读”有奖征文活动。

活动内容:以“我与阅读”为主题,以国内正式出版发行、导向正确、格调健康向上的图书为阅读范围,面向全市所有读者开展有奖征文活动。我们将聘请专家、学者组成评委会对征文进行评选,对获奖征文作者颁发奖金和证书。优秀征文将由《鹤壁日报》或《淇河晨报》选登。

活动从即日起开始,5月20日结束。活动拟评出优秀征文一等奖5名,奖金各500元;二等奖10名,奖金各300元。

投稿要求:征文必须是原创作品,征文题材、体裁、字数不限;5月20日前,采用送达、邮寄或电子邮件形式投稿;来稿须写清作者姓名、

单位、联系电话,并标注“征文”字样。

联系地址:鹤壁市新闻出版局出版物发行管理科
投稿邮箱:

hbfxk@163.com
联系电话:3378166
鹤壁市新闻出版局
2009年4月20日